



8.11
THURSDAY
希伯來書
3:1-6

蓋房子的人所得的榮耀超過了他所蓋的房子。同樣，耶穌比摩西配得更多的榮耀。每一所房子都是人所建造的，但是上帝創造萬物。摩西在上帝之家作忠心的僕人，為上帝在將來所要說的話作證。然而，基督以兒子的身份忠心治理上帝之家。如果我們堅持所盼望的信念和勇氣，我們就是上帝一家的人了。（來3:3-6）

堅持盼望和勇氣

希伯來書的作者透過蓋房子來做比喻，當我們看到一棟漂亮的建築，我們除了讚嘆完工的建築物，也知道這成果要歸功於建築設計師。耶穌與摩西兩個人都與上主的家有關，然而摩西其實只不過是房子裡的僕人，但耶穌基督卻是主人的兒子，比起僕人，我們不應該更尊重兒子嗎？

為什麼作者會拿摩西跟耶穌來相比呢？這是因為當時的人對於摩西所帶來的律法及規定都十分的尊重，作者因此提出，我們連上主的「僕人」所帶來的律法都願意遵守了，為何不願意遵守上主的「兒子」所帶來的新約呢？

耶穌為了我們眾人與上主訂定新的約定，透過上主的信實以及基督的恩典，我們要堅持盼望和勇氣，成為上主一家的人。如何活出與耶穌基督同為家人的關係？耶穌基督已經告訴過我們怎麼做了：接待他人，愛人如己，願我們付諸行動回應。

以愛接待 劉俊雄紀念學生中心整修



位在屏東市公園東路上、1988年啟用並曾接待過無數大專青年和受暴婦幼的「劉俊雄紀念學生中心」，在今年開始整修工程，4月14日舉行開工禮拜。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

呼召我們的主，求祢幫助我以盼望的
信念和勇氣來回應祢。奉耶穌基督的名祈
禱，阿們。